

У журнала «Мурзилка»
знаменательная дата –
ему исполняется **95 лет**



С 1924 года журнал радует
маленьких читателей. С ним
вместе выросло не одно
поколение детей.

Став взрослыми, они до сих
пор любят читать своим детям,
внукам и правнукам стихи, сказки,
рассказы детских писателей,
опубликованные в журнале.

А особенно нравятся детям
приключения главного
действующего лица Мурзилки.

Он похож то-ли на
маленького медвежонка, то ли на
маленькую собачку.



Мурзилка ведёт свою
историю аж с 1879 года, когда
канадский художник и поэт
Палмер Кокс (Palmer Cox)
создал цикл стихов со своими
иллюстрациями про маленький
народец «брауни» (Brownie) –
небольших человечков,
родственников домовых, с
коричневыми нечёсанными
волосами (за что они и были
названы «брауни»).



Появившись впервые в
журнале «Wide Awake», они
начали триумфальное шествие
сначала по Америке, а потом и
по всему миру.

В Россию же они попали
благодаря известной
писательнице Анне Хвольсон,
которая сделала вольный
перевод текстов Кокса, дав
персонажам другие имена.

Так родилось имя
Мурзилка.



Саркеловский отдел МБУК ЦР «ЦМБ»



В нашей библиотеке Вы можете познакомиться с новыми приключениями Мурзилки.

Удивительные приключения и странствия маленьких лесных человечков», где главным героем был Мурзилка – человек во фраке, с тросточкой и моноклем.

Эти сказки были очень популярны, но после революции 1917 года книжку больше не издавали, и об этом герое все забыли.



Саркел 2019г.

Составитель: Михаил О.Н.